A [BD // [EF
A

/XN m(ACD) = 130°
/{,f \\\ _-1\30 a . i
B 5> m(AEF) = 70
m(EAC) = x
A70°
E F o

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 50 B) 60 C)70 D) 80 E) 90
B A [BA // [CF] // [DE
\60° [CF] L [KF

AN ’_T K, C, L dogrusal

“L>‘C T m(ABC) = 60°

/’y 35 DE) = 40°
o Tk m(CDE) = 40
D E B

Yukaridaki gekilde [KL, BCD agisinin aglortayl olduguna
gore, m{CﬁF) = x kag derecedir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80
< c B AB // DE
X \:f )‘ r~ = o
i\ m(DCE) = 42
X % ICDI = ICE]
- D E >

Yukaridaki verilere gére, m(ACD) = x kag derecedir?

A) 65 B) 67 C) 69 D) 71 E) 73
<A p B, AB /I CE
\\_\_,-' 36° -
\ m(BAD) = 36°
X/ |AB] = |AD)|
\\\ x&i x
< / L

Yukandaki verilere gore, m(BBE) = x kag derecedir?

A) 36 B) 48 C) 54 D) 60 E) 72

> AB /I CD
m(ABC) = m(CBD)

A
x{.-
[



IBCI = [CD|
Ax m(BCD) = x

¥

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 30 B) 45 C) 50 D) 60 E) 70
6. A B
. Vi m(CED) = 40°
N g |CE| = |ED|
% 405" m(EAB) = x
E

Yukandaki verilere gore, x ka¢ derecedir?

A) 110 B) 120 C) 130 D) 140 E) 150
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Cevaplar :
1)B, 2)E, 3)C, 4)E, 5D, 6)A,



